
Jiřetín pod Jedlovou
Kraj: Ústecký Okres: Děčín

Správní obvod: Varnsdorf GPS souřadnice: 50.874449N, 14.575078E

Nadmořská výška: 458 m n. m. První pís. zmínka: 1548 (476 let) Katastrální výměra: 1 136 ha

Počet obyvatel: 612 PSČ: 407 56

Adresa URL: www.jiretin.cz

Současnost obce Jiřetín pod Jedlovou
V obci funguje od roku 1998 Spolek přátel Jiřetína, který zde, společně s obecním úřadem, organizuje
některé kulturní i sportovní akce a vytváří tak nové tradice. Mezi ty nejoblíbenější patří:

Svatojiřetínská pouť, která byla obnovena po 30 letech v roce 1991 - koná se v nejbližší sobotu a neděli u
příležitosti katolického svátku povýšení sv. Kříže 14. září

Masopustní oslavy

Hurá na Jedlovou (dětský turistický pochod)

Drakiáda

Po Staré pražské cestě - turistický vlastivědný pochod

Svatojiřetínský advent - předvánoční setkání s občanySport 

Letní sportovní areál
Nachází se ve východní části obce v bezprostřední blízkosti lesa. Areál obklopuje objekt bývalé
školy, který se z části již stal jeho součástí. Nachází se zde bar s občerstvením, sociální zázemí se
sprchami a teplou vodou, posilovna, sauna, malá tělocvična pro stolní tenis, aerobic a různá cvičení. V
objektu jsou též ubytovací možnosti jednak v nových půdních prostorách (celkem 13 pokojů) a také v
turistické ubytovně s 26 lůžky a společenská místnost, ve které se často konají sportovní, podnikové
nebo i rodinné oslavy. Hrají se zde různé turnaje ve stolním tenisu, ale např. i v mariáši.
Samotný sportovní areál, který si místní sportovci společně s obcí budují od roku 1984 většinou
svépomocí, dále nabízí ke sportovnímu vyžití jednotlivcům i sportovním oddílům pořádání
sportovních her s programem na těchto sportovních a doplňkových plochách:
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travnaté hřiště kopané 93 x 65 m se šatnami a sociálním zařízením (nad kvalitou travnaté plochy
dbá místní specializovaná firma EUROGREEN ČR, zaměřená na renovaci trávníků všeho druhu s
celorepublikovým působením, www.eurogreen.cz)

tři antukové tenisové kurty včetně cvičné stěny

venkovní bazén 25 x 9 m s protiproudem (v provozu od 15. 6.-31. 8.)

univerzální hřiště s umělým povrchem a osvětlením 700 lx vhodné na tenis, nohejbal, košíkovou, florbal

univerzální hřiště s umělým povrchem 44 × 28 m (trávník III. generace), možné využít i jako dvě
volejbalová 

tři beach pískové kurty pro plážovou odbíjenou, po malé úpravě i pro beach kopanou (44 × 22 m)

atletická dráha 60 m s doskočištěm do dálky, sektor na vrh koulí

osmnácti jamkové minigolfové hřiště

dětské hřiště s relaxační zahradou (houpačky, prolézačky, skluzavka, hrad, perníková chaloupka a
jezírko)

plochy pro stanování a zaparkování vozidel

velké ohniště s posezením a parketem

Součástí sportovního areálu je půjčovna sportovního náčiní (tenisové rakety, badminton, pentaque,
míče, minigolfové hole, ruské kuželky). Soustředění, ale i jednotlivé sportovní plochy jako i turistickou
ubytovnu, je nutné objednat v předstihu na tel. čísle 602 860 058. 
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V areálu se plánuje ještě vybudování tréninkového hřiště kopané, bowlingové dvoudráhy a
zvýšení ubytovací kapacity minimálně o 40 lůžek. Jsou připraveny pozemky i studie na výstavbu kryté
haly a golfového hřiště. 

Zimní sportovní areál Nachází se v katastru obce na severním úpatí této západní části Lužických
hor mezi Jedlovou, na jejímž vrcholu (774 m) stojí rozhledna s horskou restaurací, a bývalým hradem
Tolštejnem (650 m), kde se nachází nově otevřená stylová restaurace.
V současné době jsou v areálu provozovány dva lyžařské vleky, a to od hotelu Slovan na vrchol Jedlové v
délce 1200 m a na »Mezích« v délce 800 m. Provoz vleků je v případě dostatečného množství
sněhu zajištěn od 9 hod. do 16-17 hod. podle intenzity denního světla.
K areálu je možný příjezd osobním automobilem, který lze odstavit na konci Tolštýnské ulice do prostoru
upraveného veřejného prostranství. U stanice vleku stojí hotel Slovan, který nabízí až 70 míst k
ubytování.
V areálu Jedlová se připravuje v I. etapě projektová dokumentace na modernizaci a rozšíření celého
areálu, včetně projektů na umělé zasněžování a osvětlení části sjezdových tratí.
Z jiřetínského náměstí směrem na Děčín naleznete po 1,5 km přímo u hlavní silnice II/264 další
možnost lyžování v areálu, který vybudovala obec Horní Podluží. Zde je možné provozovat lyžování i v
případě nedostatku přírodního sněhu (umělé zasněžování) až do večerních hodin při
umělém světle.
Další nabídka sportovního vyžití Krytý plavecký bazén, kluziště a sportovní haly ve Varnsdorfu a v
Rumburku; sportovní letní areály Dolní Podluží a Krásná Lípa.
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